

OBRAZAC
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta o kojem se provode konzultacije	Odluka o socijalnoj skrbi Grada Omiša
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Omiša
Razdoblje internetskih konzultacija (početak i završetak)	Od 30. siječnja do 01. ožujka 2023.
Objava akata	Službena mrežna stranica Grada Omiša https://omis.hr/gradska-uprava/upravna-tijela/upravni-odjel-za-gospodarstvo-i-drustvene-djelatnosti/socijalna-skrb/

R.B.	
1.	Predstavnici javnosti (pojedinaac, organizacija, institucija): Karlo Vukasović, Most Omiš
	Tekst primjedbe/prijedloga: Prijedlozi vezani za članak 21. Odluke o socijalnoj skrbi Grada Omiša: Pravo na novčanu naknadu za kućanstva s blizancima, troje i više djece te za ostala kućanstva čije dijete/djeca nije ostvarilo upis u programe u sustavu predškolskog odgoja i obrazovanja na području Grada Omiša Članak 21. Kućanstva s blizancima, troje i više djece, koji su korisnici roditeljskog dopusta ili korisnici roditeljskog dopusta rad s polovicom punog radnog vremena, a koja dijete/djecu od navršene prve godine nisu upisala u programe u sustavu predškolskog odgoja i obrazovanja na području Grada Omiša ili kućanstva koja za djecu do navršene četvrte godine života, zbog manjka kapaciteta, nisu ostvarila upis u programe u sustavu predškolskog odgoja i obrazovanja na području Grada Omiša, ostvaruju pravo na mjesečnu naknadu za neupisanu djecu s navršenom prvom godinom života. Pravo na naknadu istom kućanstvu utvrđuje se za svaku pedagošku godinu, a kućanstvo za isto dijete može ostvarivati uzastopno pravo do kraja pedagoške godine u kojoj dijete za koje se ostvaruje naknada navršava četvrtu godine života, odnosno za vrijeme trajanja roditeljskog dopusta ili roditeljskog dopusta uz rad s polovicom punog radnog vremena ukoliko je to osnova po kojoj se ostvaruje naknada. Uvjeti za ostvarivanje prava na naknadu: A: Roditelji s jednim ili dva djeteta koji su predali potpun zahtjev za upis djeteta/djece u programe predškolskog odgoja i obrazovanja i ostvarili minimalno 60 bodova , ali je dijete/djeca ostalo neupisano.

B: Roditelji blizanaca, troje i više djece koji su korisnici roditeljskog dopusta ili korisnici roditeljskog dopusta rad s polovicom punog radnog vremena te za vrijeme trajanja istog **nisu upisala** dijete/djecu u programe u sustavu predškolskog odgoja i obrazovanja na području Grada Omiša za dijete za koje ostvaruju naknadu.

Pokretanje postupka započinje zahtjevom stranke uz kojeg je potrebno priložiti:

- Potvrdu da korisnik naknade ima prebivalište na području Grada Omiša
- Rodni list djeteta/djece

A: nisu ostvarila upis:

- Potvrdu da dijete/djeca nije upisano u programe u sustavu predškolskog odgoja i obrazovanja na području Grada Omiša
- Potvrdu o ostvarenom broju bodova za upis djeteta/djece koje nije upisano u programe u sustavu predškolskog odgoja i obrazovanja na području Grada Omiša

ili

B: korištenje roditeljskog dopusta (blizanci/troje i više djece)

Rješenje o korištenju roditeljskog dopusta ili roditeljskog dopusta rad s polovicom radnog vremena za roditelje blizanaca ili trećeg i svakog idućeg djeteta

- Rodne listove ostale djece u kućanstvu

Mjesečna naknada iznosi 200,00 eura po djetetu i odnosi se na vrijeme trajanje pedagoške godine. Zahtjev za ostvarivanjem prava na naknadu moguće je podnijeti bilo kada tijekom pedagoške godine, a najranije od navršene prve godine djetetova života.

Pravo na naknadu stječe se od onog mjeseca u kojem je isti predan, odnosno odobren.

*Moguće je ostvariti jednu naknadu po jednom djetetu po jednoj osnovi, ukoliko u kućanstvu postoji više djece za koje postoji mogućnost ostvarivanja naknade, potrebno je podnijeti pojedinačan zahtjev za svako pojedino dijete.

**Roditelji su dužni prijaviti svaku promjenu koja bitnije utječe na ostvarivanje prava (upis djeteta u vrtić/ prekid korištenja roditeljskog dopusta i slično) najkasnije u roku od 30 radnih dana od nastupanja promjene, u suprotnom mogu snositi materijalnu odgovornost za naknadu koja je isplaćena nakon nastupanja promjene.

***Grad Omiš zadržava pravo provjere vjerodostojnosti dokumenata priloženih zahtjevu u bilo kojem trenutku tokom vremena korištenja prava na naknadu, te za korisnike naknade navedene pod točkom A može u bilo kojem trenutku tokom vremena korištenja prava na naknadu zatražiti potvrdu HZMO o radnopravnom statusu.

Prihvatanje/neprihvatanje primjedbe/prijedloga sa obrazloženjem

Prijedlog mjere se prihvata u cijelosti.